

## 美聲赴美追夢 原民小將要回報

2017-04-27 [記者劉濱銓／南投報導]

### 新鄉國小合唱團募款達標

年初才因欠缺旅費無法赴美演出而煩惱的南投縣信義鄉新鄉國小合唱團，在獲得各界小額捐款後終於募款達標，日前合唱團參加全國師生歌謠比賽，還一舉拿下特優的最高殊榮，能在猶如行前驗收的比賽奪得佳績，學生雀躍不已，也為赴美演唱更添自信，而回國後校方也將規劃公益巡演，讓受到社會幫助的學生，也能透過溫暖歌聲，到老人院、醫院演唱，進而回饋社會、鼓勵更多人。



南投縣信義鄉新鄉國小合唱團，日前參加全國師生歌謠比賽，在原住民語系項目一舉拿下特優的最高殊榮。(記者劉濱銓翻攝)

校長王勝輝表示，此次在全國師生歌謠比賽原住民語系項目，學生都非常用心準備，不僅利用平時的社團課練習，就連假日也都加強訓練，最終能在全國賽脫穎而出，大家都覺得很值得。

尤其偏鄉的孩子相較都會區學生，學業表現較不突出，容易失去學習興趣，所幸有民間社團彩霞基金會引進合唱資源，利用孩子與生俱來的歌唱天賦，開啟學生學習動機。

### 規劃公益巡演鼓勵更多人

而成立才三年的合唱團，在老師悉心指導下，從前年獲得優等，到去年已拿下特優，逐漸唱出成績後，也讓許多學生樂於加入合唱大家庭，惟合唱團不只是教唱，也相當注重學生的學業表現，若有成員顧此失彼，導致學業有所偏廢，他們就會要求學生暫時退出，等到能將課業與歌唱兼顧時，再回到合唱團一起練唱，久而久之團員都以身為合唱一份子為榮，更願意扮演好自己的角色，讓同儕、學弟妹視為榜樣學習。

王勝輝強調，此次能夠赴美演出幸賴社會善心的幫助，而結餘的經費將做為合唱團運作基金，下月十二日將出國表演，預計十八日回到台灣，屆時也將開始規劃公益巡演，希望能到老人院、孤兒院、醫院等地為需要鼓勵的人獻唱，盼以原住民純淨天籟撫慰人心，也讓學生奉獻一己之力，回饋社會。